

УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОГО НОРМАТИВНОГО
ПРАВОВОГО АКТА УСТЬ-КУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Вид проекта муниципального нормативного правового акта Усть-Кутского муниципального образования (далее - проект): Постановление Администрации Усть-Кутского муниципального образования.

Наименование проекта: «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства Усть-Кутского муниципального образования для возмещения части затрат, состава конкурсной комиссии и положения о конкурсной комиссии».

Планируемый срок вступления в силу проекта: ноябрь 2020г.

Орган, разработавший проект: Комитет по экономике, социально-трудовым отношениям и ценам Администрации Усть-Кутского муниципального образования.

Обоснование необходимости подготовки проекта и описание проблемы, на решение которой направлено предполагаемое регулирование: ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Постановление Правительства РФ от 18.09.2020 N 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».

Предполагаемое регулирование направлено на предоставлении субсидии, в целях осуществления поддержки малого и среднего предпринимательства на территории Усть-Кутского муниципального образования.

Круг лиц, на которых будет распространено его действие: субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные в соответствии с законодательством Российской Федерации и осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории Усть-Кутского муниципального образования.

Сведения о необходимости (отсутствии необходимости) установления переходного периода: отсутствует необходимость.

Краткое изложение цели регулирования: установление общих положений по предоставлению субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства Усть-Кутского муниципального образования, установление порядка отбора получателей субсидии, условий и порядка предоставления субсидии, требований к отчетности, требований об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушения.

Срок, в течение которого принимаются предложения: до 09 октября 2020 года.

Способы представления предложений: непосредственно в Комитет по экономике, социально-трудовым отношениям и ценам Администрации Усть-Кутского муниципального образования по адресу: г. Усть-Кут, ул. Халтурина, 52, каб. 209, посредством почтовой связи по адресу: 666793, Иркутская область, г. Усть-Кут, ул. Халтурина, 52, посредством электронной почты по адресу: komesonom@admin-ukmo.ru, посредством факсимильной связи по телефону: (8 39565) 5-86-93.

Председатель Комитета по экономике,
социально-трудовым
отношениям и ценам
Администрации Усть-Кутского
муниципального образования



К.В. Васильков 02.10.2020